

今日汝州

我市组织收听收看中央环境保护督察“回头看”情况反馈会和全省整改动员暨秋冬季大气污染防治攻坚部署电视电话会

2018年10月22日
星期一
农历戊戌年九月十四

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2216 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

习近平回信勉励广大民营企业家

心无旁骛 创新创造 踏踏实实 办好企业

回信

“万企帮万村”行动中受表彰的民营企业家们:

你们好,来信收悉。看到有越来越多的民营企业积极承担社会责任,踊跃投身脱贫攻坚,帮助众多贫困群众过上了好日子,我非常欣慰。

改革开放40年来,民营企业蓬勃发展,民营经济从小到大、由弱变强,在稳增长、促创新、增加就业、改善民生等方面发挥了重要作用,成为推动经济社会发展的重要力量。民营经济的历史贡献不可磨灭,民营经济的地位作用不容置疑,任何

否定、弱化民营经济的言论和做法都是错误的。

支持民营企业发展,是党中央的一贯方针,这一点丝毫不会动摇。希望广大民营企业把握时代大势,坚定发展信心,心无旁骛创新创造,踏踏实实办好企业,合力开创民营经济更加美好的明天,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

习近平

2018年10月20日

(新华社北京10月21日电)

新华社北京10月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10月20日给“万企帮万村”行动中受表彰的民营企业家回信,对民营企业踊跃投身脱贫攻坚予以肯定,勉励广大民营企业坚定发展信心,踏踏实实办好企业。

习近平表示,看到有越来越多的民营企业积极承担社会责任,踊跃投身脱贫攻坚,帮助众多贫困群众过上了好日子,我非常欣慰。

习近平指出,改革开放40年来,民营企业蓬勃发展,民营经济从小到大、由弱变强,在稳增长、促创新、增加就业、改善民生等方面发挥了重要作用,成为推动经济社会发展的重要力量。民营经济的历史贡献不可磨灭,民营经济的地位作用不容置疑,任何否定、弱化民营经济的言论和做法都是错误的。

习近平强调,支持民营企业发展,是党中央的一贯方针,这一点丝毫不会动摇。希望广大民营企业把握时代大势,坚定发展信心,心无旁骛创新创造,踏踏实实办好企业,合力开创民营经济更加美好的明天,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。(回信全文另发)

2015年10月,全国工商联、国务院扶贫办等联合启动“万企帮万村”精准扶贫行动,至今已有6万多家民营企业参与其中。今年10月,全国工商联、国务院扶贫办等单位首次开展“万企帮万村”行动先进民营企业表彰活动,这项活动将连续开展三年,每年表彰100家企业。近日,受到表彰的民营企业企业家给习近平总书记写信,汇报了参与“万企帮万村”行动的体会,表达了继续为脱贫攻坚贡献力量的决心。

本报讯(融媒体中心记者 吴伟伟) 10月20日,我省召开中央环境保护督察“回头看”情况反馈会和全省整改动员暨秋冬季大气污染防治攻坚部署电视电话会。市领导陈天富、李晓伟、刘鹏、张剑奇、李青岭、范响立、张平怀、焦慧娟、赵三壮、吕占洪、史清秀、杜江涛以及市政府秘书长杨兆华在市委7楼分会场收听收看了会议实况。

会议以习近平生态文明思想为指导,动员全省上下以高度的政治自觉、强烈的使命担当,抓好反馈意见整改和污染防治攻坚战各项工作的落实。会议指出,要克服督察“过关”思想,坚定过硬决心,切实抓好问题整改。坚决贯彻落实习近平生态文明思想,把抓好反馈意见整改落实作为检验政治担当自觉不自觉、“四个意识”牢固不牢固、“两个维护”坚定不坚定的重要标尺,立即整改,全面整改,彻底整改,确保反馈意见整改件件有着落、事事有回音、月月有通报,做到问题不解决不松手、整改不到位不交账、验收不过关不收兵,高质量完成整改任务。

会议强调,要端正环保“过头”认识,落实过硬举措,持续改善大气环境质量。坚决克服松懈情绪,扎实推进科学治污、依法治污、全民治污,既着力减污又着力防污,做到减防并举;既治理点源又治理面源,做到点面结合;既抓好治标又抓好治本,做到标本兼治;既坚持严管又坚持严控,做到管控从严,持续改善大气环境质量。

会议指出,要纠正问责“过分”看法,强化过硬担当,积极主动履行环保责任。压实党政领导责任,真正把环境治理责任扛在肩上、抓在手上、落在行动中;压实企业主体责任,通过强化法治手段、完善经济手段、加强技术手段,压实企业治污减排的主体责任,提高污染防治的自觉性、主动性;压实部门监管责任,各级环保部门要严格履行监督管理、环境执法的责任,相关部门要密切配合、协调联动,形成共同履职、各司其职的工作格局;压实公众参与责任,广泛开展法治宣传教育,在全社会大力弘扬环境保护人人有责、保护环境人人有责,形成同呼吸、共命运的良好氛围。

就做好秋冬季大气污染防治攻坚工作,会议要求,要在“精准、精细、精确”上下功夫,狠抓冬季清洁取暖建设,狠抓“散乱污”企业综合整治,狠抓燃煤散烧污染治理,狠抓柴油货车污染治理,狠抓扬尘面源污染防治,狠抓污染天气应急应对,强化责任担当,确保攻坚成效,坚决打赢蓝天保卫战。

中国智慧城市百人论坛举行

我市“智慧消防”获奖

本报讯(融媒体中心记者 刚鑫雨) 10月18日,第二届中国智慧城市百人论坛暨颁奖盛典在海南省博鳌亚洲论坛国际会议中心举办。位于我市体育文化中心的河南大智慧消防有限公司智慧消防智能综合应用管理平台系统荣获“2018中国智慧城市百家应用产品奖”。河南大智慧消防有限公司董事长柴希朝获得“2018中国智慧城市十大领军人物奖”。

论坛由中国智慧城市百人会、中国国际财经杂志社联合主办,作为全国智慧城市领域人脉汇聚的高端品牌论坛,受到了业界的广泛认可,拥有良好的市场口碑。

据了解,河南大智慧消防有限公司先后与中电科四十一研究所依爱消防设立了汝州工作室、与同方控股有限公司建立了“智慧消防”联盟单位合作关系,与河南工程学院建立了产学研汝州基地,通过与优秀企业开展多维度的合作联盟,有力地推动了“智慧消防”的发展。“智慧消防”作为智慧城市的重要组成部分,创造性运用“互联网+”思维,将云计算、大数据、物联网、人工智能等技术与消防工作深度融合,在改变传统消防监督管理模式、对所有消防联动设备的精确监管和动态监控上实现了重大突破,真正实现了“预知预警”“防风化险”的科技化运用,在强化火灾预防和应急处置方面展现出了良好的应用前景。

自助洗衣、扫码存包

汝州出现一刻钟生活圈

本报讯(融媒体中心记者 刘培培 通讯员 王福国) 近日,在我市几个小区中,一种新兴的生活方式正悄然兴起,只要一刷手机,足不出户就能完成洗衣流程,整个过程用时不足一刻钟。

笔者在万基花园、香榭水郡、蓝湾半岛等多家小区都发现了这种用于自助洗衣的绿色柜子,笔者亲身体验了一下,点击“洗衣”,用手机扫码或用手机号登录,点击“件数添加”并确认,柜门就会打开,放入衣物,关好柜门,点击“已关好柜门”,短短几分钟,就下单成功。截至目前,我市共有江山壹号、圣庄园、福地北区等10个网点提供了这种自助洗衣服务。

在体验过程中,一位姓张的小伙子正在将衣服放进自助洗衣柜,他告诉笔者:“这个洗衣柜确实方便,平时上班忙,早上出门,我只要把脏衣服放在柜子里,在手机上上下个单,就有人来把衣服拿走,晚上回来就能拿到干净的衣服。”不仅是年轻人,老年人也开始加入到智慧社区的行业了,在绿洲苑,笔者就看到胡大妈正拿着手机在智能自助洗衣柜前取东西,胡大妈说:“这个柜子太好了,不仅能自助洗衣,还能当储物柜用,快递什么的到了,人不在,可以先存在这里,等回家了再刷手机就可以取出来了。”

据了解,自助洗衣属于智慧社区建设的一部分,运用了“互联网+”模式推进线上平台设立线下自提点,社区自助服务的新模式,有利于促进我市的智慧社区建设,满足居民多样化的消费需求,确保居民洗衣需求基本可以在“一刻钟”社区生活服务圈内得到满足。

“一刻钟”社区生活服务圈的发起人伊曼洗衣的李经理告诉笔者,为使市民更加方便,伊曼洗衣还将为市民提供电话预约上门接收衣服和送衣上门等无偿服务。接下来,他们将联合厂商进一步开发软件的新功能,结合语音和人脸识别功能,让操作更简洁,以吸引更多的人加入到“一刻钟”生活圈新生活模式中来。

夏店镇超额完成烟叶收购任务

本报讯(融媒体中心通讯员 平党申) 10月19日,笔者从夏店镇烟站了解到,夏店镇已超额完成今年上级烟草部门下达的烟叶收购任务,目标任务36万公斤,实际完成39万公斤,已兑付烟农烟款1097万元,实现烟叶税收240万元。



争先恐后

10月20日,市文明办、旅游局、老干部局、寄料镇政府联合九峰山景区举办爬山比赛,引导鼓励广大市民亲近大自然,提高健康意识和身体素质,丰富业余文化生活。图为参赛者在起点争先恐后往前冲。

薛亚楠 摄



热心保安帮走失儿童找家长

“要是真把孙子弄丢了我可怎么活,怎么给儿子交代……感谢人民医院的好保安。”胡女士抱着孙子激动地说道。

10月16日上午9时,正在市人民医院值班的保安蔡玉强发现3号楼门口有个3岁左右的小男孩在哭,身边并无大人看护,见此情况蔡玉强赶忙上前询问。孩子小,情绪不稳定,只哭着吵着要找妈妈,其他一概问不出。蔡玉强一边安抚着孩子情绪,一边

给值班队长打电话汇报事情经过。队长黄现伟接到消息后,迅速组织队员到门诊楼、三号楼寻找孩子家长,最终在门诊部前发现了正在找孩子的胡女士。原来,胡女士带着孙子来医院看望病人,在门诊部碰到熟人简单交谈了几句,转身时发现孩子不见了。

孩子失而复得,一脸激动的胡女士对着保安队员连声说谢谢。

关莉燕

南关社区植草补绿忙

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟) “把这草坪再整理整理,咱南关社区的环境真是越来越美。”近日,看到社区裸露的草坪被补植一新,正在社区内散步的洗耳河街道南关社区南关花园A区居民王大娘开心地和对邻居说。

连日来,在洗耳河街道南关社区南关花园A区内,身穿红马甲的志愿者和社区的两委干部、物业管理人员忙个不停,大家你拿铲,我拿锄,将旧草坪清除干净。

据社区党支部书记王占国介绍,目前社区内约5000平方米的绿地草皮枯萎,黄土裸露情况比较严重。鉴于这种情况,两委会开会商议,决定将这些草皮全部清理,更换为生长适应性强的麦冬草坪。

煤山街道、钟楼街道创文宣传全覆盖

本报讯(融媒体中心通讯员 陈闪闪 漫溢涛) 自创文入户宣传工作开展以来,煤山街道分类实施,强力推进,截至目前,辖区内望嵩、东、广成等6个社区及圣庄园等25个有物业的小区、公园新居等192个无主小区实现了入户宣传工作全部覆盖,累计入户宣传14000多户,实际入户率超过80%,入户群众满意率超过90%。

党员干部齐上阵。10月15日召开单位创文知识培训及入户宣传动员会,机关干部、职工《汝州市创建全国文明城市知识问答》

人手1本,由科级以上领导带头,全体党员干部分包到户,开展入户宣传及创文问卷调查。目前,已入户宣传调查800多户,实际入户率92%左右,入户满意率97%以上。

物业企业齐发力。周末不休息,组织召开辖区全部物业公司负责人参加创文宣传动员大会,安排部署物业小区创文入户宣传及问卷调查。目前,已入户宣传调查5000多户,发放创文宣传资料6000多份。

文明单位齐动员。组织协调辖区各街道办事处、农业局等28个文明单位,对接分包

辖区178个无主小区,实现全覆盖,不漏一个小区,不漏一户居民。目前已入户3000多户,发放创文宣传资料3500多份。

目前,煤山街道印刷的创建全国文明城市宣传手册及宣传单20000份及市文明办下发汝州市创建全国文明城市市民文明手册1000份已全部发到辖区居民手中。

又讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亮果) 连日来,钟楼街道组织辖区各企事业单位、医院、学校、相关社区创文工作人员及办事处全体人员共计380余人,分组、分

片广泛开展入户调查宣传工作,提升辖区居民、商户对文明城市创建的知晓率、参与度。

为做好此次入户调查工作,钟楼街道先后两次召开创文入户调查宣传工作会议,对辖区10家企事业单位、医院、学校及办事处22个站(所)、东大、东关、东街3个社区联系的56个小区、楼院及沿街商户开展入户调查工作进行安排部署;印制创文入户调查问卷13000余份,发放到各工作组,要求所有参与人员在入户调查的同时,广泛开展创文知识宣传活动,做到一户不落、全域覆盖。